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ELŐTERJESZTÉS 

Elektromos közösségi rollerekről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az utóbbi évek technológiai fejlődése, a hatékony akkumulátorok, az okostelefonok és a 
GPS elterjedése a mikromobilitás nagymértékű térnyerését idézte elő, amit csak tovább 
erősít a közlekedés zöld megoldásai iránti egyre növekvő érdeklődés. A mikromobilitás 
viszonylag új fogalom. Kicsi, könnyű, emberi erővel, elektromos motorral, vagy ezek 
kombinációjával hajtott, korlátozott legnagyobb sebességű eszközökkel történő közlekedést 
jelent. Ezek közé tartoznak többek között az elektromos kerékpárok és az elektromos 
rollerek. 

A mikromobilitási eszközök használatának előnye, hogy egyszerű, energiatakarékos és 
környezetkímélő megoldást jelentenek a közlekedési csomópontokhoz, munkahelyekhez, 
szolgáltatásokhoz való eljutáshoz. Segítségükkel könnyen feltárhatók olyan területek is, 
melyek kevésbé, vagy egyáltalán nem feltártak a közösségi közlekedéssel – a két 
közlekedési mód jellemzően kiválóan kiegészíti egymást. A mikromobilitási eszközök 
közkedveltsége miatt a közlekedők olyan részét is meg lehet szólítani, akik egyébként 
autóval közlekednének, ezzel csökkentve a forgalmi torlódásokat, valamint a 
környezetszennyezést. 

A nyár folyamán önkormányzatunkat megkereste a TIER Operations Hungary Kft., mely cég 
a szolgáltatásaival a főváros mellett már több városban (megyeszékhelyen, illetve kisebb 
településeken is) jelen van, az anyacégen keresztül pedig a világ számos településén 
kínálnak megoldást a mikromobilitás terén. Tájékoztatást kaptunk Lendvai Tímeától, a cég 
ügyvezetőjétől, ami alapján először az elektromos rollerekkel kívánnak megjelenni 
Biatorbágyon, de későbbiekben elektromos kerékpárokról is lehet szó. A szolgáltatás 
szerződés alapján indulhatna el, melyben a TIER előre meghatározott mikromobilitási 
pontokat bérelne az önkormányzattól. Ezek olyan, jellemzően meglévő burkolt felületek, 
melyeken a rollereket a használatuk végén le lehet tenni, illetve onnan lehet elvinni is őket. 
Kijelölésük egyszerű zöld felfestéssel történik, amit táblákkal lehet kiegészíteni. Fontos 
megjegyezni, hogy a rollereket kizárólag ezeken a pontokon lehet letenni a használatukat 
követően, különben az egyébként perc alapú számlázást nem lehet leállítani. Ezzel 
biztosítható, hogy a rollerek nem lesznek szanaszét hagyva a városban, hanem kulturált 
módon válhatnak az utcakép részévé. 

A mikromobilitási pontok helyének meghatározása a szolgáltatóval közösen, az 
önkormányzat helyi ismeretére alapozva történne meg. A más városokban már régebb óta 
működő szolgáltatás tapasztalatai alapján érdemes olyan helyeken kialakítani őket, mint pl. a 
vasútállomás, közintézmények, településközpontok, szolgáltatási centrumok, közösségi 
közlekedés által fel nem tárt területek, sportpark, stb. Érdemes lehet a lakosság igényeit is 
felmérni, hogy milyen viszonylatokban szeretnék leginkább használni az elektromos 
rollereket. Az alkalmazott geokerítés technológia révén igény esetén az is megoldható, hogy 



a város egy-egy területén a használat tiltva legyen, vagy a sebesség legyen tovább 
korlátozva. 

Közismert, hogy bár a KRESZ ma még nem szabályozza az elektromos rollereket, a 
jogalkotó már foglalkozik a kérdéssel, mint ahogy az egyes szolgáltatók is szorosan 
együttműködnek a szabályok megalkotásában, és a kialakítandó rendszert kötelezőnek 
fogják elismerni magukra vonatkozóan. A TIER eszközei már most 25 km/h 
sebességkorlátozással rendelkeznek. 

A szolgáltatás a nap 24 órájában, az év minden napján elérhető, nincsen szezonalitás miatti 
leállás. Az akkumulátorok cserélhetők, ezért a rollereket nem kell a töltés idejére kivonni az 
üzemből, használatuk folyamatosan biztosított. 

Időközben tájékoztatást kaptunk arról, hogy Etyek már elkötelezett a szolgáltatás mellett. Az 
ottani bevezetés esetén a mikromobilitási pontok kialakítása során közös érdekeket is 
figyelembe lehet venni, hisz ezáltal a két település között is használhatóvá válnak az 
eszközök. 

Fentiek alapján a mikromobilitás fejlesztése érdekében az elektromos közösségi rollerek 
bevezetését javaslom. 

Kérem Tisztelt a Képviselő-testület, hozza meg döntését az előterjesztés alapján! 

 
Biatorbágy, 2023. szeptember 10. 

 
Tarjáni István s.k. 

polgármester 
 

  



HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2023.(IX. 28.) határozata 

 
Elektromos közösségi rollerekről 

 
Biatorbágy Város képviselő-testülete: 

 
1. úgy dönt, hogy támogatja elektromos rollerekre vonatkozó szolgáltatás kialakítását 

Biatorbágyon, 
2. felhatalmazza polgármestert a TIER Operations Hungary Kft.-vel szükséges 

egyeztetések lefolytatására és a szerződés megkötésére. 
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